

N. 84 — 792

6 JULI 1981. — Koninklijk besluit betreffende de instrumenten bestemd voor het meten van de elektrische energie (« Belgisch Staatsblad » van 4 september 1981). — Errata

Aan de verbeteringen gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad van 1 oktober 1981 dient toegevoegd:

Nederlandse tekst.

Règlement A.

Punt 1.9. Opmerkingen; onder c), 6e regel, lezen « aantal » in plaats van « getal ».

Punt 2.6., 7e en 8e regel: de woorden « of de continu draaiende rol » doorhalen en tussen de haakjes toevoegen « ... aangeeft, zoals hieronder vermeld ».

Punt 3.3., 3e lid, 5e regel, « wanneer » vervangen door « alsof ».

Punt 3.3.2., 2e regel, lezen « bestand » in plaats van « bestemd ».

Opmerking, 5e regel, moet er staan « circuits » in plaats van « stroomcircuits ».

Tabel IV, onder 5.3.:

5e en 6e vak, 2e kolom: lezen « $I = 0,1 I_b$ » i.p.v. « $I = 0,1_b$ ».

7e en 8e vak, 2e kolom: lezen « $I = I_b$ » i.p.v. « $I = 0,1_b$ ».

Règlement B.

Punt 06.02., 3e lid, 3e regel: lezen « zij » i.p.v. « zijn ».

Punt 07.01., rubriek d) doorhalen.

Punt 07.08., 2e regel: « 0,5 pct. van » vervangen door « 0,5 % van het vermogen bij ».

Punt 09., 4e regel: lezen « toestel voor » i.p.v. « toestel door ».

Franse tekst.

Règlement A.

Punt 1.9. Remarques: onder c), 3e regel, lezen « lettres » i.p.v. « terres ».

Tabel IV, onder 5.3.: zie Nederlandse tekst hierboven.

Punt 5.9., b), 1e regel, lezen « p.c. » in plaats van « p.s. ».

Règlement B.

Punt 07.01., rubriek d) doorhalen.

MINISTERIE VAN TEWERKSTELLING EN ARBEID

N. 84 — 793

12 APRIL 1984. — Ministerieel besluit tot wijziging van het ministerieel besluit van 23 januari 1984 tot verlenging van de duur van de periode van vrijstelling van controle van drie maanden verleend krachtens artikel 76, 16°, van het ministerieel besluit van 4 juni 1964 inzake werkloosheid (1)

De Minister van Tewerkstelling en Arbeid,

Gelet op de besluitwet van 28 december 1944 betreffende de maatschappelijke zekerheid der arbeiders, inzonderheid op artikel 7, gewijzigd bij de wetten van 14 juli 1951, 14 februari 1961, 16 april 1963, 11 januari en 10 oktober 1967, het Koninklijk besluit nr. 13 van 11 oktober 1978 en de wet van 24 december 1979;

Gelet op het Koninklijk besluit van 20 december 1963 betreffende arbeidsvoorziening en werkloosheid, inzonderheid op artikel 153, § 1;

Gelet op het ministerieel besluit van 4 juni 1964 inzake werkloosheid, inzonderheid op artikel 76, 16°, ingevoegd bij ministerieel besluit van 1 april 1983;

Gelet op het ministerieel besluit van 23 januari 1984 tot verlenging van de duur van de periode van vrijstelling van controle van drie maanden verleend krachtens artikel 76, 16°, van het ministerieel besluit van 4 juni 1964 inzake werkloosheid;

Gelet op de wet van 25 april 1963 betreffende het beheer van de instellingen van openbaar nut en van sociale verzorging, inzonderheid op artikel 15;

(1) Zie noot op volgende bladzijde.

F. 84 — 792

6 JUILLET 1981. — Arrêté royal relatif aux instruments destinés à la mesure de l'énergie électrique (« Moniteur belge » du 4 septembre 1981). — Errata

Aux corrections publiées au Moniteur belge du 1er octobre 1981, il y a lieu d'ajouter:

Texte français.

Règlement A.

Point 1.9. Remarques; sous a), 3e ligne, lire « lettres » au lieu de « terres ».

Tableau IV, sous 5.3.:

5e et 6e case, colonne, lire « $I = 0,1 I_b$ » au lieu de « $I = 0,1_b$ ».

7e et 8e case, 2e colonne, lire « $I = I_b$ » au lieu de « $I = 0,1_b$ ».

Point 5.9., b), 1e ligne, lire « p.c. » au lieu de « p.s. ».

Règlement B.

Point 07.01., supprimer la rubrique d).

Texte néerlandais.

Règlement A.

Point 1.9. Opmerkingen; sous c), 6e ligne, lire « aantal » au lieu de « getal ».

Point 2.6., 7e et 8e lignes: supprimer les mots « of de continu draaiende rol », et ajouter dans la parenthèse « ... aangeeft, zoals hieronder vermeld ».

Point 3.3., 3e alinéa, 5e ligne, remplacer « wanneer » par « alsof ».

Point 3.3.2., 2e ligne, lire « bestand » au lieu de « bestemd ».

Opmerking, 5e ligne, il faut lire « circuits » au lieu de « stroomcircuits ».

Tableau IV, sous 5.3., voir texte français ci-dessus.

Règlement B.

Point 06.02., 3e alinéa, 3e ligne: lire « zij » au lieu de « zijn ».

Point 07.01., supprimer la rubrique d).

Point 07.08., 2e ligne, remplacer « 0,5 pct. van » par « 0,5 % van het vermogen bij ».

Point 09., 4e ligne: lire « toestel voor » au lieu de « toestel door ».

MINISTÈRE DE L'EMPLOI ET DU TRAVAIL

F. 84 — 793

12 AVRIL 1984. — Arrêté ministériel modifiant l'arrêté ministériel du 23 janvier 1984 prolongeant la durée de la période de dispense de contrôle de trois mois accordée en vertu de l'article 76, 16°, de l'arrêté ministériel du 4 juin 1964 relatif au chômage (1)

Le Ministre de l'Emploi et du Travail,

Vu l'arrêté-loi du 28 décembre 1944 concernant la sécurité sociale des travailleurs, notamment l'article 7, modifié par les lois des 14 juillet 1951, 14 février 1961, 16 avril 1963, 11 janvier et 10 octobre 1967, l'arrêté royal n° 13 du 11 octobre 1978 et la loi du 24 décembre 1979;

Vu l'arrêté royal du 20 décembre 1963 relatif à l'emploi et au chômage, notamment l'article 153, § 1er;

Vu l'arrêté ministériel du 4 juin 1964 relatif au chômage, notamment l'article 76, 16°, inséré par l'arrêté ministériel du 1er avril 1983;

Vu l'arrêté ministériel du 23 janvier 1984 prolongeant la durée de la période de dispense de contrôle de trois mois accordée en vertu de l'article 76, 16°, de l'arrêté ministériel du 4 juin 1964 relatif au chômage;

Vu la loi du 25 avril 1963 sur la gestion des organismes d'intérêt public, de sécurité sociale et de prévoyance sociale, notamment l'article 15;

(1) Voir note à la page suivante.